Уведомление 
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы – проектная документация «Кустовой полигон по захоронению отходов в Увинском районе Удмуртской Республики», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» совместно с ООО «УК «Престиж» и ООО НПФ «Трест Геопроектстрой», в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», а также приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», уведомляют о проведении общественных обсуждений в форме опроса объекта государственной экологической экспертизы – проектная документация «Кустовой полигон по захоронению отходов в Увинском районе Удмуртской Республики», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Заказчик проектной документации и работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Престиж» (ООО «УК «Престиж»). Юридический/фактический адрес: 427260, Удмуртская Республика, Увинский р-н, п Ува, ул. М. Горького, д. 44.
ОГРН 1151821000209
ИНН 1821012939
Тел./эл. почта: 8(34130)55010 / uk-prestizh@mail.ru. 
Контактные данные заказчика проектной документации и работ по оценке воздействия на окружающую среду: директор ООО «УК «Престиж» – Ильиных А.Ф., тел. 8(34130)55010, e-mail: uk-prestizh@mail.ru.
Исполнитель проектной документации и оценки воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственная фирма «Трест Геопроектстрой» (ООО НПФ «Трест Геопроектстрой»). Юридический/фактический адрес: 426030, Удмуртская Республика, г. Ижевск, Транзитный пр-д, д. 9а.
ОГРН 1081840000296
ИНН 1834042793
Тел./эл. почта: 8(3412)907304 / slava619681@yandex.ru. 
Контактные данные исполнителя проектной документации и работ по оценке воздействия на окружающую среду: главный инженер проекта – Чувашев М.А., тел. 8(3412)907304, e-mail: slava619681@yandex.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики». Юридический/фактический адрес: 427260, Удмуртская Республика, Увинский р-н, п Ува, ул. Калинина, д.19.
Тел./факс/эл. почта: 8(34130)51104 / 8(34130)51973 / adminuva@udmnet.ru. 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Кустовой полигон по захоронению отходов в Увинском районе Удмуртской Республики».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: дозагрузка существующего объекта «Кустовой полигон по захоронению отходов в Увинском районе Удмуртской Республике», путем строительства участка захоронения отходов второй очереди, площадки компостирования органических отходов, мусоросортировочной станции промышленных отходов, а также станции очистки сточных вод (2,4,5 очереди строительства), в соответствии с требованиями природоохранной и нормативно-технической документацией, действующей на территории Российской Федерации.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: земельный участок, расположенный в 1,8 км юго-восточнее                   д. Старая Чунча Увинского района Удмуртской Республики.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2-4 квартал 2022 г. – 1 квартал 2023г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: проектная документация «Кустовой полигон по захоронению отходов в Увинском районе Удмуртской Республики», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, доступна для ознакомления общественности:
· на официальном сайте Администрации МО «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» в разделе по ссылке: https://uva.udmurt.ru/about/info/messages/
· на официальном сайте Исполнителя проектной документации и работ по оценке воздействия на окружающую среду ООО НПФ «Трест Геопроектстрой» по ссылке: http://tgeops.ru/
Дополнительно, материалы по объекту общественных обсуждений будут размещены в приемной Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» по адресу: 427260, Удмуртская Республика, Увинский р-н, п. Ува, ул. Калинина, д.19. Режим работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00.до 13.00), кроме выходных и праздничных дней.
[bookmark: _GoBack]Сроки доступности объекта общественного обсуждения: с 26.12.2022 по 26.01.2023 г.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений:
Форма проведения общественных обсуждений – опрос. 
Срок проведения общественных обсуждений в форме опроса: с 26.12.2022 по 26.01.2023 года включительно.
Место размещения и сбора опросных листов, в том числе в электронном виде: в электронном виде опросные листы размещены на официальном сайте Администрации МО «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» в разделе по ссылке: https://uva.udmurt.ru/about/info/messages/, а также в приемной Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» по адресу: 427260, Удмуртская Республика, Увинский р-н, п. Ува, ул. Калинина, д.19. Режим работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00.до 13.00), кроме выходных и праздничных дней.
Заполненные и подписанные опросные листы принимаются к учету в случае направления их следующими способами: по почте, в электронном виде в период проведения опроса с 26.12.2022 по 26.01.2023 в адрес Администрации МО «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики»: 427260, Удмуртская Республика, Увинский район, п. Ува, ул. Калинина, 19, а также на электронную почту adminuva@udmnet.ru (с пометкой «общественные обсуждения»). 
Опросный лист также можно заполнить в приемной Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» по адресу: 427260, Удмуртская Республика, Увинский р-н, п Ува, ул. Калинина, д.19. Режим работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00.до 13.00), кроме выходных и праздничных дней.
Форма и место представления замечаний и предложений: письменно. Замечания и предложения от участников общественных обсуждений принимаются в письменной форме и фиксируются в Журнале учета замечаний и предложений общественности в течение всего срока проведения общественных обсуждений: с 26.12.22 по 26.01.2023 и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений (по 06.02.2023 включительно). Журнал учета замечаний и предложений общественности размещен в приемной Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» по адресу: 427260, Удмуртская Республика, Увинский р-н, п Ува, ул. Калинина, д.19. Режим работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00.до 13.00), кроме выходных и праздничных дней.
Ответственное лицо со стороны исполнителя: главный инженер проекта – Чувашев М.А., тел. 8(3412)907304, e-mail: slava619681@yandex.ru
Ответственное лицо со стороны органа местного самоуправления: заместитель начальника отдела архитектуры и строительства Администрации «Муниципальный округ Увинский район Удмуртской Республики» Терещенко Артём Валериевич, тел. 8(34130)51676.

Внимание! Участник общественных обсуждений, направляя письменные замечания, предложения и комментарии посредством почтового отправления или по электронной почте, дает свое согласие на обработку своих персональных данных в соответствие со ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (152-ФЗ) и включение их в сведения, которые будут переданы на государственную экологическую экспертизу. Данное согласие на обработку персональных данных действует бессрочно. Отзыв данного согласия на обработку персональных данных осуществляется в порядке, установленном ч. 2 ст.9 152-ФЗ.
